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Міністру освіти і науки України 
Л. Гриневич 

 
Львівська обласна організація профспілки працівників освіти і науки 

України від імені спілчан області, трудових колективів освітянських закладів 
висловлює обурення прийнятим наказом Міністерства освіти і науки України 
№ 433 від 13.04.2016 року, яким доручено забезпечити у 2016 році скорочення 
керівного, адміністративного, управлінського, господарсько-обслуговуючого 
персоналу, водіїв, робітників, які обслуговують будівлі на 10 відсотків. 

  Звертаємо Вашу увагу на недопустимості виконання Закону України    
№ 911 від 24.12.2015 року, щодо проведення скорочення окремих працівників 
навчальних закладів, оскільки прикінцевими положеннями цього Закону  
доручено: 

- Кабінету Міністрів України  протягом трьох місяців з дня набрання 
чинності цим Законом - забезпечити перегляд типових та примірних 
штатів бюджетних установ з метою скорочення керівного, 
адміністративного, управлінського, господарсько-обслуговуючого 
персоналу, водіїв, робітників, які обслуговують громадські будівлі, 
щонайменше на 10 відсотків.   

Кабінетом Міністрів жодних   рішень з цього питання прийнято не було.     
На сьогодні, відповідно до  статті 45 Закону України "Про загальну 

середню освіту", розпорядження  Кабінету  Міністрів  України від 27.08.2010  
N 1716-р  "Питання типових штатних нормативів  загальноосвітніх  навчальних  
закладів" наказом Міністерства освіти і науки України від  06.12.2010  N 1205, 
затверджені Типові штатні нормативи загальноосвітніх навчальних закладів. 
Аналогічно затверджені Типові штати дошкільних, позашкільних та вищих 
навчальних закладів першого-другого рівня акредитації.  

Наказ Міністерства освіти і науки України від 06.12.2010  N 1205 
зареєстровано в Міністерстві   юстиції України 22 грудня 2010 р. за            
№1308/18603.  Відповідно і інші накази про Типові шати навчальних закладів 
затверджені у Міністерстві юстиції. Наказом Міністерства освіти і науки 
України №1205 було зобов’язано  керівників закладів привести штатні розписи 
загальноосвітніх навчальних  закладів  у  відповідність  до  цього наказу. 

Важливо відмітити, що  чисельність працівників навчальних закладів з 
урахуванням постанов Кабінету Міністрів України № 943 від 22.10.2010р.та    
№ 65 від 01.03.2014р.  на сьогодні є і так меншою і не  відповідає  Типовим 
штатам. 

Враховуючи наведене, вважаємо, що на сьогодні є неможливим 
скорочення окремих категорій працівників навчальних закладів без 



попереднього перегляду Типових штатів та з урахуванням  встановленої 
конкретної нормативної  чисельності  та  умов введення посад. 

Проведення скорочення окремих категорій працівників навчальних 
закладів без внесення змін у Типові штати  може призвести до оскарження 
таких дій працівниками та призведе до соціальної напруги у трудових 
колективах. 

Звертаємо увагу, що  Міністерство освіти і науки України не погодило 
зазначений наказ з ЦК профспілки працівників освіти і науки України, що 
свідчить про порушення  положень, зафіксованих у пункті 4.2.1 Галузевої 
Угоди, якими її Сторони домовилися про проведення спільних консультацій з 
приводу виникнення обґрунтованої необхідності скорочення більше як 3 
відсотків чисельності працівників та норми пункту 4.1.5 Угоди, яким  
Міністерством взято зобов’язання вживати заходів для недопущення в закладах 
освіти і науки масових вивільнень працюючих з ініціативи власника або 
уповноваженого ним органу (понад 3%  чисельності працівників упродовж 
календарного року). 

Окрім цього, наказ Міністерства не зареєстровано у Міністерстві юстиції 
України. 

Щодо недопущення необґрунтованого скорочення працівників бюджетної 
галузі прийнято рішення депутатами  Львівської обласної ради  від 29.03.2016 
року. 

З урахуванням наведеного просимо Міністерство освіти і науки України 
скасувати наказ №  433 від 13.04.2016 року. 
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